

Решење нисмо нудили, једино смо понудили разговор, изјавио је председник Србије Александар Вучић, поводом своје иницијативе о унутрашњем дијалогу о Косову.



Вучић оцењује да ће однос који странке и организације буду показале према његовом позиву на унутрашњи дијалог о Косову показати степен њихове одговорности и озбиљности.

"Ако неко мисли да је најакше тако што ће да просипа клетве, а неко други мисли да је најбоље да забије главу као ној и да га то не интересује, нека Вучић решава те проблеме - и то је нека врста дијалога, ја сам и због тога задовољан", казао је он.

Председник Србије је оценио да ће управо својим ставом неки показати да, заправо, немају никакво решење. Исказао је захвалност онима који су показали иницијативу да се, како је навео, на озбиљан начин и без одлагања решавају проблеми.

"Очигледно је да ће свако свој степен озбиљности и одговорности да покаже и захвалан сам многим људима који су тај разговор прихватили. Ми решење нисмо нудили, једино што смо понудили то је разговор, а мислим да је разговор лековит", закључио је Вучић.

Покренуо сам нешто што би свако одговоран и озбиљан учинио, рекао је Вучић у Нишу.

"Када би се само размишљало о изборима и ономе што се народу свиђа, Србија не би имала уређене јавне финансије и добар Закон о раду. Имали бисмо много више проблема, земљом би управљали они који узму два, три, пет, 10 милиона и не врате банци, јер су се договорили са политичарима. То више у Србији није могуће", изјавио је Вучић.

Он је рекао да Србија постаје пристојна, нормална и успешнија земља.

"То је тако када не подилазите народу и када решавате проблеме", оценио је Вучић.

Он је изјавио да ће свако показати свој степен одговорности и озбиљности и да је захвалан интелектуалцима попут писца Душка Ковачевића и људима из цивилног сектора који сматрају да се проблем мора решавати на озбиљан начин данас, а не остављати га за сутра.

Прочитати још:

[Душан Ковачевић: Подржавам Вучићев позив на дијалог о КиМ, Србија нема деце за нови рат](#)

(Бета)

